

## **НАМ ВЖЕ 10 РОКІВ!**

Факультету 10 років - визначна дата. За цей період наш факультет менеджменту може похвалитися багатьма досягненнями не тільки в галузях науки, але й в області культури та мистецтва. Наші студенти наділені не тільки розумом, а й співучими голосами і талантами з хореографії, декламації. Жоден концерт нашого університету не відбувається без участі студентів факультету. Ведучі, співаки, танцюристи — це наші студенти, майбутні бухгалтери, економісти, менеджери. Імена багатьох студенток, зараз вже випускниць, на факультеті згадують і сьогодні: Чепурна Тетяна, Наталія Руденко, Кльована Світлана, Катерина Вітчинкіна, Майя Пілія, Марина Євтухова, Софія Баксанова та інші. Деякі з наших ви-

пускниць продовжують працювати в університеті викладачами, навчаються в аспірантурі: Ольвія Шибанова (непереможна виконавиця бальних танців); Тетяна Шестопалько (незмінна учасниця команди КВК); кращий голос, наш соловейко — Віталіна Летуґа; Горонец Ірина — учасниця фольклорного клубу «Джерело»; Витковський Юрій — багато років очолював студентську Раду факультету. Він, як тоді, так і зараз, - незмінний ведучий. Їхню творчість оцінено нагородами на різноманітних фестивалях та конкурсах країни. Були також 2 концерти в Міністерстві аграрної політики, де творчість студентів оцінили на вищому рівні. Було навіть сказано, що з такими студентами нічого хвилюватись за майбутнє еко-

номіки. Кожен студент заявив не тільки про себе, але й про університет, в якому він навчається. Аматорські студентські колективи нашого університету завойовують найвищі нагороди на конкурсах не тільки обласного масштабу, але й державного рівня. Отже, імена наших студентів золотом викарбувані на численних дипломах та нагородах, а назву факультету, на якому вони навчаються чи навчались, з гордістю продовжують об'являти ведучі зі сцен Харкова, Львова, Одеси, Умані, Києва тощо.

Зараз великий внесок до самодіяльності роблять студенти: Аня Чорна, Олексій Золочевський, Сергій Свіщ, Аліна Девоніна, Віта Горват, Іра Вербицька та багато інших.

**Летуґа В.,**

викладач кафедри економіки.